# 高校新生忙报到 防骗攻略要记率

口记者 傅纪元

本报讯 近期,各高校新生陆续报到,一些诈骗分子也"忙碌"起来,变着花样针对学生实施诈骗。有的冒充资助工作者,通过电话,短信,微信等途径,谎称发放奖助学金,引诱学生和家长上当受骗;有的利用虚假宣传,诱骗学生陷入"套路贷""高利贷""回租贷"等陷阱。市教育局学生资助中心昨天郑重提醒广大学生和家长,提高警惕,保护好自己的人身及财产安全。

一是不轻信陌生电话。无论是哪个单位

或者个人向学生提供资助,都不会要求在电话中告知身份证号、银行卡号等信息,也不会要求缴纳任何费用或在 ATM 机和网上银行进行操作。如遇此类情况,请先向学校老师和当地教育部门咨询,千万不要擅自按照对方要求操作,以免上当受骗。

二是不贪图小便宜。在各类金融服务消费活动中,要认真阅读相关合同条款,提高甄别和抵制能力,天下没有免费的午餐,"说"得越好听,挖得"坑"便越深。不要因为贪图小便宜而上了不法分子的当。

三是不盲目攀比消费。学生的主要任务

是学习,要养成自强自立、艰苦朴素、文明健康的生活习惯,合理安排生活支出,做到量入为出、勤俭节约、理性消费、科学消费。不要将"开学季"变成"烧钱季",坚决远离不良"校园贷"。

四是不泄露个人信息。学生要时刻绷紧 自我保护这根弦,保护好个人信息和隐私,妥 善保管各类证件,不随意出借自己的身份证 件,不轻易将个人信息和隐私告知他人。注 意留存消费服务相关凭据与证据,当合法权 益遭受损害时,第一时间与老师和家长商量, 用法律武器保护自己。

今起三天 鹰城逐渐转晴

雨欲停 风又起

口记者 杨元琪

本报讯 记者昨天从市气 象台获悉,今起三天我市逐渐 转晴,受南下冷空气影响,风力 稍大。

连绵细雨浸润了鹰城,但 也给小伙伴们出行带来诸多不 便。据市气象台工作人员介 绍,今天白天我市仍有小雨,晚 些时候降水逐渐停止。明后天 以多云或晴天为主,气温有所 回升。需要注意的是,由于受 到南下冷空气影响,今起三天 我市将刮起阵阵西北风,大家 出行注意安全。

今天白天阴有小雨,夜里 小雨转多云,西北风3到4级, 25℃至18℃。21日,多云,西 北风3到4级,29℃至16℃。 22日,睛天间多云,西北风4级 左右,27℃至14℃。



### "舞台艺术 送基层" 走进兴华社区

□记者 牛超/文 彭程/图

本报讯9月18日下午,我市"舞台艺术送基层"活动在新华区新新街街道兴华社区举行,来自我市的数十位专业演员为辖区居民带去了曲剧《丁郎认父》《蝴蝶杯》,让居民不出家门就能欣赏到一场高水平的艺术盛享。

18日下午,秋雨时断时续,但并没有挡住居民看戏的热情。下午4时30分,记者来到兴华社区平煤神马集团六矿俱乐部前的广场时,演员们正在表演曲剧《丁郎认父》(上图),演员唱得声泪俱下,台下的居民也看得如痴如醉。

"这个戏唱得好,挺有味道,就是人多挤不到前面去。" 穿着雨衣的居民宋老伯说。

据兴华社区相关工作人员介绍,这次戏曲演出是我市"舞台艺术送基层"活动的一部分。当天上午10点多,他们便开始搭台子、布置场地,"一共两场戏,除了《丁郎认父》,晚上还有一场《蝴蝶杯》"。



#### 消防栓 变"喷泉"

本报记者 李英平 摄

## 国家统一法律职业资格考试"机考"本周六开考

我市设两个考点 将首次采用人脸识别系统验证入场

□记者 王春霞 实习生 郭玉婧

本报讯 9月22日,2018年国家统一法律职业资格考试"机考"大幕将拉开。记者昨天从市司法局了解到,由于今年是考试方式改革的第一年,也是实行计算机化考试的第一年,我市考点设置与往年不同,且将首次采用人脸识别验证入场。

市司法局有关人士说,2018年国家统一 法律职业资格考试实行"2+1"模式,即客观题 两张试卷,主观题一张试卷,实行一次考试分 两个阶段进行。客观题考试实行计算机化考试,成绩合格后才能参加第二阶段的主观题考试。第一阶段计算机化考试时间为:试卷一9月22日上午08:30-ll:30;试卷二9月22日下午2:00-5:00。平顶山考区机考有效报名人数1474人,设2个考点26个考场。河南城建学院设13个考场674个考试机位,考场分别设在10\*楼的二、三层和3\*楼的五层;平顶山学院考点设13个考场800个考试机位,考场分别设在科技楼的一、四、五层。

为确保2018年国家统一法律职业资格考

试考务安全系统顺利实施,今年我省改指纹识别为人脸识别。平顶山考区将在考场所在教学楼入口处设置人脸识别验证通道。按照300人设置一条验证通道标准,平顶山考区共设验证通道7个,其中平顶山学院3条通道,河南城建学院4条通道。应试人员须持有效二代身份证进行扫描,通过人像比对,通过审核后方可进入考场考试。

市司法局有关人士提醒,计算机考试成绩将于9月27日发布,紧接着开始主观题报名确认和交费,10月20日进行主观题考试。

# 湛河区人民法院 公告

河南省谦必成实业有限公司、王君委、刘永红:

本院受理原告平顶山银行股份有限公司诉你们及平顶山市恒鑫源投资担保有限公司、张磊、王君直金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你们公告送达(2018)豫0411民初1720号民事判决书。自公告之日起60日即视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

特此公告。

## 這粽报道

# 垂地线缆已架高

口记者 范丽萍

本报讯9月18日,本报A6版刊登了市民杨建平的反映,在市区新华路与淮河路交叉口东150米华悦世家小区北门,过路线缆垂落在地,存在安全隐患,希望有关部门及时处理。目前,垂地线缆已修复。

昨天上午,记者再次到现场走访,看到原先垂落在机动车道与非机动车道之间的过路线缆已被重新架高,还增加了反光警示条,提示过往车辆及行人注意。据附近超市人员讲,记者采访当天,通信公司人员就来到现场查看,并快速处理了问题。

## ☑ 来电照登

市民张先生昨日来电:市区建设路与 凌云路交叉口路南绿化带内有一下水道 向外流清水,有十几天了。

市民孙先生昨日来电:市区新华路北段华灿光明城市小区附近有一工地昼夜施工,影响附近居民休息。

市民赵先生昨日来电:9月18日,我在市区平安大道西段市二高公交站牌等乘42路公交车,从早上7点等到8点多,一个多小时没有等到一辆,不知什么原因。

#### ☑ 热线回复

市区劳动路中段张仲景大药房的喇叭声音很大,影响附近居民生活休息。

本报热线工作人员与反映人联系得知,喇叭声音减小了。